

## 结对签订“共学共享共建”协议

## 平城区左云县构建党建共同体

本报讯(记者 郑林)为深入推进抓党建促基层治理能力提升专项行动工作走深走实,近日,大同市党建引领基层治理社区实训首期开班暨平城区、左云县共学共享共建结对仪式在水泊寺街道文兴社区举行。

活动现场,平城区与左云县签订了“共学共享共建”协议。据了解,此次培训班通

过实践跟班、理论培训、现场参观、座谈交流等方式,进一步激发培训人员学习热情,加强对社区党群服务工作的理解和把握,不断探索和构建双方互联互通、互促共进、共促发展,并从典型案例中学习经验做法,促进政策学习、实务能力、管理能力等多方面能力建设,实现“1+1>2”的效果,达到

基层治理能力的有效提升。同时,还将通过选树典型,打造特色服务品牌,提高社区建设水平和治理能力。围绕社区职能,以业务具体要求为准则,通过理论政策、法律法规、业务知识等方面的学习,不断提高社区工作者政治素质、专业素质和服务百姓的自觉意识。

平城区、左云县“共学共享共建结对”的签约,以此次实训为开端,通过党建引领,进一步凝聚平城区、左云县两区县资源力量,构建党建共同体,开展学习、实践、治理深度互动,实现信息、阵地、服务资源共享,以共建深化创新,以创新推动治理,形成“共学、共享、共建”的党建工作新格局。

## 上门送学 温暖人心

本报讯(记者 段雨萌)连日来,平城区清远街道大齿社区持续深入开展党史学习教育,加深广大党员对党史的认识理解,提高理论水平。

考虑到老党员年龄大、行动不便,参加集中学习比较困难,社区积极开展“送学上门”活动,确保每名党员理论知识学习“不漏学、不掉队、全覆盖”。活动中,大齿社区党务工作者带着学习资料来到辖区行动不便的老党员家中,与他们一起学习,把党的最新理论送到老党员手中,让他们足不出户也能了解到党的新思想、新要求。

本次活动进一步增强了辖区老党员的归属感,让他们充分体会到了组织的关怀与温暖,增强了社区党组织的凝聚力,激发了老党员“终身学习跟党走”的热情。



## 学习插花 快乐多多

本报讯(记者 杨翠叶 郑林)为丰富辖区居民业余生活,感受花艺带来的乐趣,近日,平城区水泊寺街道文兴社区社工站特邀专业插花老师开展花艺培训活动。

活动现场,花艺老师通过讲解相关材料包的功能,让居民了解、认识制作材料及各类工具,然后从花朵种类、名称、

色彩搭配等方面,详细介绍了插花的艺术造型和技巧手法,老师边插边教,在现场做出生动的演示。居民兴趣盎然,边看边学,尽情地投入在插花活动中,享受着创作的乐趣和插花艺术带来的快乐,现场花香四溢,气氛温馨。现场一位居民说:“感谢社区组织的这次活动,看到亲手制作的花束,心情好愉悦”。



## 爱心助老 关怀满满

本报讯(记者 段雨萌)近日,平城区迎宾街道惠民里社区联合大同市智慧居家和社区养老服务中心积极开展“爱心助老”志愿服务活动,为辖区老人送去关怀和关爱。

活动中,社区工作人员及志愿者们耐心与老人交谈,仔细询问老人们的身

状况,同时给予了饮食、用药方面的建议,叮嘱老人注意饮食清淡。随后,志愿者们带着准备好的理发工具为老人们理发,擦脸洗头,细心地帮老人剃头、刮胡子、清理鼻子和耳朵。惠民里社区将持续开展形式多样、内容丰富的助老爱老活动,不断增强居民的幸福感和获得感。

## 燃气检查保安全

本报讯(记者 郑林 段雨萌)为切实加强社区消防安全生产工作,有效防范、坚决遏制燃气安全事故发生,日前,平城区北馨园社区开展了安全检查专项行动。

此次行动主要针对辖区内16家餐饮场所、2家医院进行专项检查,对是否规范使用燃气、灭火器是否过期、胶管是否存在老化现象、接口是否存在泄露隐患等进行逐一检查。此外,工作人员详细了解了餐馆、医院的日常安全措施保障等情况,对检查中存在的部分商户燃气罐超过安全使用期等现象责令其限期整改。随后,工作人员对经营户进行了燃气使用安全教育,提醒居民、商户积极做到多检查、常维护,提高安全防范意识,做到防患于未然。

下一步,北馨园社区将继续加大安全生产监督检查力度,严防各类安全事故的发生,筑牢安全生产“生命线”。

## 反诈宣传护钱袋

本报讯(记者 杨翠叶)为提高老年人知骗防骗能力,切实维护老年人的合法权益,日前,平城区水泊寺街道恒大社区开展“反诈宣传进网格 守护老人钱袋子”活动。

宣传活动以走访形式开展,社区工作人员以宣传海报为切入点,针对不同的电信诈骗案件的特点,向社区居民讲解常用诈骗手段,同时针对诈骗类型从辨别、预防上重点讲解,告诫老年人在日常生活中提高警惕,如遇到电话、短信要求提供身份证、银行卡信息时,要联系家人核对信息来源,不可盲目转账,遇到问题及时报警。



## 慰问 情暖老人

2日,平城区新旺街道福寓苑社区携手辖区志愿者走进辖区两位高龄老人家中,为她们送上鲜花和家庭急救医疗包,并帮助老人整理房间,让老人们感受到社区的关爱和温暖。

本报记者 段雨萌



## 义诊 守护健康

2日,平城区新旺街道工农路北社区新时代文明实践站联合大同市宏盛康复医院共同开展了“不忘初心学雷锋 义诊活动送健康”志愿服务活动。

医务人员向居民宣传医疗保健、科学用药等常识,提倡居民生活中要低盐少油,引导居民对疾病做到早知道、早预防、早治疗,还对近期易感的甲流及诺如病毒给予预防和用药指导。

本报记者 杨翠叶

居家事  
邻里事  
社区事

爆料热线  
18635299317  
爆料邮箱  
dtwbsq365@163.com